

OPONENTNÍ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

KULTURNÍ CENTRUM, BRANDÝS NAD LABEM

Zpracovatel bakalářské práce: Štěpán Beneš

Vedoucí bakalářské práce: Ing. arch. Josef Mádr

České vysoké učení technické v Praze

Fakulta architektury

Rok: 2019/2020

KULTURNÍ CENTRUM, BRANDÝS NAD LABEM

URBANISMUS, ARCHITEKTURA

Urbanistická struktura navrhovaných budov vhodně doplňuje stávající zástavbu a logicky uzavírá zámecký areál. Kladně lze hodnotit návrh různorodého funkčního využití a propojení areálu se zámeckou zahradou.

Umístění dominanty kulturního domu, situovaného na severní straně pozemku, je také vhodně zvolené, neboť vytváří protiváhu brandýskému zámku. K diskuzi je výška dominanty, která výrazně převyšuje okolní zástavbu přilehlých rodinných domů, avšak vzhledem k důležitosti této budovy je výška obhajitelná.

Diskutabilní jsou vjezdy do podzemních garáží. Ulice Na Celné je v současné době zanedbaná, nicméně ozeleněný svah, ve kterém jsou umístěny pouze vjezdy do garáží, ulici příliš nepomůže. V tomto případě by bylo dobré usilovat o vytvoření veřejného parteru. Architektonické řešení budov považuji za zdařilé. Zvolená architektonická forma podporuje funkci staveb, respektuje okolní zástavbu a vhodně zvolenými materiály citlivě doplňuje zámecký areál. Kladně hodnotím především řešení fasád kulturního centra, které používá perforovaný dřevěný obklad. K diskuzi je povrchová úprava zateplovacího systému vzhledem k výrazné perforaci obkladu.

Dispoziční řešení složitých provozů je velmi dobře zpracované, přehledné a logické. K diskuzi je počet parkovacích stání, který se jeví jako nedostatečný vzhledem ke kapacitě velkého sálu.

PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE

Projektová dokumentace je zpracována na velmi vysoké úrovni. Stavebně konstrukční řešení, požární řešení, TZB, realizace stavby i interiérová část jsou detailně zpracovány a maximálně respektují architektonický návrh.

Nadprůměrně lze hodnotit vypracování jednotlivých stavebních detailů, které obsahují podrobný popis všech konstrukčních prvků.

NÁVRH HODNOCENÍ: A

Bakalářská práce Štěpána Beneše je zpracována nadstandardně. Zpracovatel prokázal velmi dobré znalosti nejen v oboru architektury a urbanismu, ale i ve všech ostatních profesních částech nezbytných k vypracování dokumentace pro stavební povolení.

Ing. arch. Klára Houšteká

V Brandýse nad Labem, 20.6.2020

